
Kanal A, Svet 25. 03. 2010
Doseg / Reach: 413103
Država / Country: Slovenija
Termin / Time: 18:00
Trajanje prispevka / Duration: 6 min 1

Proti Janezu Janši v aferi Patria verjetno ne bo vložena ovadba

KANAL A, 25.03.2010, SVET, 18.01

GREGOR TREBUŠAK: Dober večer. Za novico dneva je danes poskrbel kar ljubljanski časopis Dnevnik, ki je
objavil da po njihovih informacijah proti Janezu Janši zaradi pomanjkanja dokazov ne bo vložena kazenska
ovadba v aferi Patria. Še več, v filmu finskega novinarja Magnusa Berglunda, ki je dodobra pretresel
slovensko politično in javno sceno objavljenega nekaj mesecev pred parlamentarnimi volitvami v Sloveniji
leta 2008, oseba J ki se pojavlja v filmu in naj bi sprejela podkupnino za svojo pokojnino naj ne bi bil
tedanji slovenski predsednik vlade Janez Janša temveč hrvaški podjetnik Bartola Jerkovič. Gre za hrvaškega
direktorja iz Slavonskega Broda Đure Đakovića, ki na Hrvaškem tako kot tudi v Sloveniji Gorenje izdeluje
Patrie za hrvaški trg. Kot je znano finski kriminalisti preiskujejo tudi domnevno podkupovanje vodstva
Patrie na Hrvaškem, hrvaška politika se je namreč ravno tako znašla v vrtincu obtožb, saj je obrambno
ministrstvo za dobavitelja oklepnikov 8x8 prav tako izbralo finsko državno podjetje. Informacije smo
preverjali tudi na Finskem, vodja preiskave na finskem kriminalist Kaj Erik Björkquist je na vprašanje naše
televizije Ali lahko potrdi da J pomeni hrvaškega direktorja Bartola Jerkovića pa odgovoril da tega ne more
ne potrditi ne zanikati, odkriva Blaž Jarc.
BLAŽ JARC: Dokument Wolfganga Riedla, Patrienega lobista odkriva na njem 20. januarja 2005 za
imenovanje osebe uporabi črko J, zraven pa DDSV, šlo naj bi za Bartola Jerkoviča, direktorja hrvaške
tovarne Đuro Đaković in to naj bi pomenilo da J ni Janez Janša. Glavni finski preiskovalec Kaj Erik Björkquist
nam v telefonskem pogovoru odgovori da ne more ne potrditi ne zanikati. Je pa jasno da finski novinar
Markus Berglund, ki je Janeza Janšo obtožil prejemanje podkupnine…
MARKUS BERGLUND: J je Janez Janša.
JARC: … vztraja pri svojem. Govoril sem o slovenskem J, Janši napiše v odgovoru. Do danes za to trdilo
še ni predložil nobenega dokaza in ker obremenilnih dokazov ni proti Janezu Janši po vsej verjetnosti
sploh ne bo ovadbe trdi časopis Dnevnik, ki se sklicuje na vire v tožilstvu. In to kljub časopisnim člankom,
imamo dokaze da je Patria plačala J in da je J Janša je bil eden izmed naslovov. Kljub temu da obstaja 20
dokumentov Patrie v katerih se poredno pojavlja ime Janša neposrednih dokazov ni. Preiskoval je Milan
M. Cvikl, zasliševali so kriminalisti.
MILAN M. CVIKL: Ali so že zaslišali Janeza Janšo?
JARC: Do junija letos naj bi kriminalisti slovenski, avstrijski in pa finski končali z delom, Janša pa naj ne
bi bil ovaden. Poniknilo je časopisje, v Bruselj se umika tudi Milan M. Cvikl.
CVIKL: Tako da na to temo ne dajem izjav.
JARC: Odhaja za člana evropskega računskega sodišča.
TREBUŠAK: Janez Janša je danes poslovno v Bruslju, se je pa za našo televizijo javil preko odvetnice Nine
Zidar Klemenčič, ke je odgovoru v pismu zapisala. To samo potrjuje da je naša pritožba utemeljena in da je
Magnus Berglund z objavljeno lažjo nedopustno posegal v pravice naše stranke. V tožbi zoper Berglunda
nalog za glavno obravnavo sicer še ni bil razpisan. In naša dopisnica iz hrvaške se je odpravila v Slavonski
Brod in v to podjetje Đuro Đaković, kjer je največji delničar posredno prav država, hrvaška država preko
skladov in malih delničarjev in kjer že izdelujejo oklepnike 8x8 finske Patrie. Zato se preko telefonske
zveze neposredno selimo v Slavonski Brod kjer je naša dopisnica Katarina Drlja, ki je raziskovala kdo
je direktor Jerković in za kakšno podjetje pravzaprav gre. Katarina si uspela stopiti v stik z direktorjem
oziroma vsaj vodstvom podjetja?
KATARINA DRLJA: No, celoten vrh podjetja je danes ves dan na sestanku, govorila sem s tiskovnimi
predstavniki, tajnicami in drugimi, a do direktorja je bilo preprosto nemogoče priti. Tajnica mi je sicer
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sprva rekla je direktor v tujini, na koncu pasem izvedla da je v Zagrebu, tako da ne moremo mimo občutka
da si direktor Jerkovič pravzaprav pred kamere v tem trenutku ne želi.
TREBUŠAK: No, kaj si pravzaprav uspela izvedeti, kdo je on, oziroma kakšno zgodovino pa ima?
DRLJA: Ja, Jerkovič je pravzaprav vso svojo kariero zgradil v podjetju Đuro Đaković. Sprva je bil predsednik
uprave celotnega podjetja, se pravi holdinga, zadnjih 6 let pa je v funkciji direktorja ene izmed družb,
ravno te, ki izdeluje Patrie, se pravi na čelu družbe Đuro Đaković specilana vozila. Na začetku 90-ih let
je bil tudi v vojni.
TREBUŠAK: Ali pa so v Slavonskem Brodu morda že seznanjeni s to informacijo da naj bi bilo, Jerkovič,
oziroma da naj bi bil Jerkovič tisti, ki naj bi prejel podkupnino.
DRLJA: Ne, to informacijo so prvič slišali danes in po principu napad je najboljša obramba so me hitro
odpravili, da češ kaj zdaj še hoče Slovenija pripeti Hrvaški. Zdaj pravzaprav vsi vztrajajo pri tem da je bil
posel s Patriami na Hrvaškem izpeljan brez podkupnin. Poleg tega pa trdijo da bi bilo sploh brez smiselno
da bi podkupnino dobil Jerkovič, češ da on sploh ne odloča o ničemer in je ves posel izpeljalo tukajšnje
obrambno ministrstvo.
TREBUŠAK: No, nekaj podobnega smo slišali tudi tukaj v Sloveniji. Kaj pa kriminalisti v Zagrebu, so ti kaj
povedali oziroma ali že preiskujejo Jerkoviča?
DRLJA: Kriminalisti pravzaprav prav tako molčijo, niti uradno in tudi neuradno iz teh virov ali preiskujejo
Jerkoviča ali ne želijo govoriti oziroma v interesu preiskave kot kaže ničesar ne povejo.
TREBUŠAK: Katarina, hvala za danes.
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